

与阳光同行,与文明同步

城阳区公路分局认真做好公路养护,确保群众出行安全

□半岛记者 葛梦杰
通讯员 董顺 耿安国

入冬以来,气温持续走低,在城阳公路分局管养线路上随处可见橘红色的“小马甲”。他们冒着严寒施划标线、修补坑槽、清理边沟、更换标志牌……认真做好冬季公路养护、安全畅通和应对恶劣天气前期准备工作,保障辖区道路冬季安全运行,为群众出行提供优质公路行车环境。

随着“阳光城阳”建设的深入开展,“阳光”一词已经成为城阳区最流行、最时尚的词语,2018年,城阳公路分局认真组织阳光365行动,(即:情况在路上掌握、决策在路上形成、问题在路上解决、作风在路上转变、感情在路上培养、能力在路上锤炼、政绩在路上检验、形象在路上树立),让阳光在公路延伸,让公路因阳光而更加绚烂。

心中有阳光,肩上有担当。城阳公路分局养护负责人告诉记者,今年以来,按照“美丽青岛”计划安排,争取市交通委、市公路局投资2170万元实施了流亭立交桥及周边道路路面修补、绿化提升、桥体粉刷及夜景亮化等综合提升工作。克服时间紧、任务重、条件艰苦等困难,圆满完成了515重点保障路域环境整治工程——204国道中车大道中修工程。发挥干线公路承上启下集散作用,优化干线公路与乡村公路衔接20余处,通过打通“微循环”,为乡村振兴战略做好基础服务。大力推行养护标准精细化、病害处治机械化、预防养护常态化、

桥梁养护专项化的“四化”模式,累计完成面层、基层修补约3.23万平方米,密封胶灌缝、贴缝带贴缝约4.58万延米,管养干线公路桥梁优良路率达到90%以上。完成了双积路白沙河特大桥、204国道桃源河桥等6座桥梁的维修加固及护栏完善提升。整治安全隐患300余处,涉及G20青银高速、G228丹东路、G204烟上线等8条干线公路。对管养140余公里干线公路桥梁安保设施进行升级改造,施划热熔标线6万余平方米、震荡标线300余平方米。

同时为打通服务群众“最后一公里”,组建由路政科、养护科、5个公路站和养护公司等76名人员组成的“第一响应人”队伍和“路养联巡”制度。“第一响应人”将路养联巡中发现的平交道口、污染撒漏、安保设施损坏丢失、交通事故等涉路情况第一时间上传到“平安公路”微信群上,路政科、养护科迅速安排相关单位到现场解决问题,确保应急响应及时、管理到位,最大限度保障公路桥梁的安全畅通。稳步推进“公路驿站”建设,节假日在每一个公路站安排2名党员进行值班值守,为过往司乘提供停车休息、路政咨询、加水充电、信息引导等服务。

12月4日,记者在204国道看到,城阳公路分局正组织人员对公路沿线的标志、标牌、安保设施进行清洗、维修。现场负责人告诉记者,为有效保障雾霾、雨雪等恶劣天气条件下管养干线公路桥梁的安全畅通,该局在11月初对管养干线公路桥梁的路基、路面、桥涵、沿



工作人员为道路画标线。

线设施等进行全面调查,对路面裂缝、沉陷、坑槽、车辙以及桥涵构造物、护坡、排水防护、安全设施、沿线设施的损坏情况逐一进行记录、拍照、登记造册,现在正抓紧时间进行修复完善,预计12月中旬全部完工,提前为即将到来的春运做好准备。同时为应对可能出现的降雪,已准备防滑沙300余立方,融雪剂70余吨,成立86余名人员组成的除雪防滑突击队,对装载机、除雪车、运输车、吊车、平地机、路政车等20余台应急救援设备、车辆进行集中检查、调试,对

存在的故障和隐患及时维修保养,确保相关车辆机械在恶劣天气时开得出、用得着,全力确保冬季恶劣条件下管养国省干线桥梁的安全畅通。

为进一步提高应对公路突发事件的快速反应和应急处置能力,12月3日,城阳公路分局参与了城阳区除雪防滑应急演练,有效检验了城阳公路分局应对突发雪情的应急响应、设备操作、快速处置和协调配合能力,提高了除雪防滑的实战操作技能和应急管理的规范化水平。

区审计局开展解放思想大讨论

一以贯之推进“阳光审计”

□半岛记者 田爽 通讯员 纪中伟

自开展解放思想大讨论以来,城阳区审计局深入学习贯彻习近平总书记有关重要论述,结合“践行新思想,瞄准新目标,展现新作为,开启新征程”大讨论主题,围绕“阳光城阳”建设、落实区委“一三五”工作举措和“在全市率先走在前列中再创辉煌”的目标要求,认真查找思想观念、思维方式、精神状态、发展思路等方面存在的差距和不足。通过交流思想,凝聚共识,汇集合力,推动思想再解放、改革再深入、工作再抓实。

转变审计理念,实现审计理念阳光

把握好“三个区分开来”,推动建立容错机制。既不纵容违法乱纪行为,也不生搬硬套法规条文,用审计的“宽”和“严”,保护干部干事创业的积极性,支持改革发展。把推进改革中因缺乏经验、先行先试出现的失误和错误,同明知故犯的违纪违法行为区分开来;把上级尚无限制的探索性试验中的失误和错误,同上级明令禁止后依然我行我素的违纪违法行为区分开来;把为推动发展的无意过失,同为谋取私利的违纪违法行为区分开来。

推动决策部署贯彻落实,实现审计行动阳光

紧紧围绕区委“一三五”和“再创辉煌”的决策部署,在如何发挥审计监督作用,服务区委区政府中心工作,以及乡村振兴、推进新旧动能转换等重点任务上贡献审计力量。

促进服务党委政府宏观管理,实现审计结果阳光

把揭示微观问题和服务宏观管理结合起来,深入分析和揭示问题背后的体制障碍和制度缺陷,及时为党委政府提供富有建设性的决策参考。如对审计发现的全面深化改革进程中成熟的经验创新、改革措施,及时推动上升为制度规范;对审计发现的影响创新、制约发展、阻碍改革的制度规定,及时反映并坚决推动改进和完善,提出必要的制度建议。

推动解决经济社会重点难点问题,实现审计建议阳光

在全面揭示问题的基础上,进行从现象到本质、从个别到一般、从局部到全局、从苗头到趋势、从微观到宏观的深层次分析,提出改革体制、健全法制、完善制度、规范机制、强化管理、防范风险的建议,充分发挥审计建设性作用和免疫系统功能。



城阳区审计局召开解放思想大讨论动员会议。

进一步优化审计职能职责,实现审计履职阳光

密切关注机构改革审计职能变化情况,特别是改革后划入审计机关的原发展改革部门、财政部门、国有资产管理部门的相关经济监督职责,进行认真研究、统筹履行。

城阳区将紧紧围绕“践行新思想,瞄准新目标,展现新作为,开启新征程”这一大讨论主题,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的

十九大精神,认真贯彻落实习近平总书记视察山东视察青岛重要讲话和对上海合作组织青岛峰会圆满成功举办重要指示精神,认真贯彻落实省委、市委工作要求,乘着峰会东风,围绕实现“在全市率先走在前列中再创辉煌”,结合“阳光城阳”建设,落实落细区委“1351”工作举措,深入开展解放思想大讨论,以直面问题、改革创新、真抓实干为导向,着力找出差距、落实举措,以思想大解放、观念大转变、境界大提升,带动改革大突破、制度大创新、力量大凝聚,推动城阳大发展、大突破、大跨越。